
 
 

 

 

1. 𝒇(𝒙) =
𝒙𝟐+𝟏

𝒙−𝟏
𝒈(𝒙)فإن    = 𝒇(𝐬𝐢𝐧 𝒙)   :اشتقاقي على 

𝑹 ∖ {
𝝅

𝟐
+ 𝟐𝝅𝒌} D 𝑅 ∕ {𝑘} C 𝑅 ∕ {1} B R A 

𝒇(𝒙)إنّ مجموعة اشتقاق   .2 =
𝟏

𝐜𝐨𝐬𝟐(𝟑𝒙)
 

𝑹 ∕ {
𝝅

𝟔
+

𝟐𝝅

𝟑
𝒌} 

D 𝑅 ∕ {0} C 𝑅 ∕ {
𝜋

3
𝑘} B 𝑅 ∕ {

𝜋

2
+ 2𝜋𝑘} A 

𝒇(𝒙)إشارة   .3 = 𝒙 − 𝟐√𝒙 − ,𝟏]على   𝟏 +∞[ 

0 2   t x 

+  0  - 𝑓(𝑥) 
 

D 0 2   t x 

-  0  + 𝑓(𝑥) 
 

C  سالبة B  موجبة A 

𝒙التابع الذي يقبل نصفي مماسين مختلفين في نقطة منه   .4 = 𝟎 

𝒙|𝒙 − 𝟏| D 𝑥2 + |𝑥|

𝑥2 + 1
 

C 𝑥|𝑥| B 𝑥√𝑥 A 

𝒇(𝒙)بحيث :  4والتي ميلها    Cالمماسات ل  .5 =
𝒙𝟐−𝟑𝒙+𝟏

𝒙+𝟏
 

 A 4لا يوجد مماسات ميلها  B مماس وحيد  C مماسان  D ثلاثة مماسات 

𝒇   خطه البياني كما هو مبين بالشكل 
,𝟒−]معرف على           +∞[ 

 ∞+عند   𝒇إن نهاية   .6
𝟎 D −∞ C +∞ B −2 A 

𝒇′(𝒙)حلول المتراجحة   .7 ≥ 𝟎 

𝜽 =
𝝅

𝟐
 D 𝜃 =

𝜋

6
 C 𝜃 = −

𝜋

6
 B 𝜃 = −

𝜋

18
 A 

8. 𝒇([−𝟒, 𝟏]) 
[𝟏, 𝟒] D [−2,0] C [2.4] B [2,4] A 

 معادلة المقارب الأفقي :  .9

𝒙 = 𝟎 D 𝑦 = 0 C 𝑦 = 1 B 𝑦 = 2 A 
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 معادلة المماس الأفقي   .10

𝒚 = 𝟎 D 𝑦 = 2 C 𝑦 = 1 B 𝑥 = 0 A 

𝒇(𝒙)عدد الحلول   .11 = 𝟑  
 A حلان  B ثلاث حلول  C حلول  D 4 حل وحيد  

12. 𝐥𝐢𝐦
𝒙→−𝟐

𝟏

𝒇(𝒙)−𝟐
 

−∞ D +∞ C 0 B −2 A 

13. g   مقصور𝒇  فإن عدد القيم المحلية ل  [2,1-]علىg : هي 

𝟑 D 1 C 2 B 4 A 

𝒉(𝒙)مجوعة تعريف   .14 = √𝒇(𝒙) 

[−𝟒, 𝟏] D [1, +∞] C ]1, +∞[ B 𝑅 A 

𝒈(𝒙) مجموعة تعريف   .15 =
𝟏

𝒇(𝒙)
 هي   

[−𝟒, +∞[ D [−4, +∞[/[1] C [−4, +∞[/[0] B  A 

16. ] − ∞, 𝟎[              𝒇(𝒙) =
𝟑𝒙𝟐+𝐜𝐨𝐬 𝒙

𝒙𝟐+𝟏
 فإن : 

𝟑𝒙𝟐 − 𝟏

𝒙𝟐 + 𝟏
≤ 𝒇(𝒙)

≤
𝟑𝒙𝟐 + 𝟏

𝒙𝟐 + 𝟏
 

D 𝒙

𝒙𝟐 + 𝟏
≤ 𝑓(𝑥)

≤
𝒙 − 𝟏

𝒙𝟐 + 𝟏
 

C 𝟑𝒙𝟐 − 𝟏

𝒙𝟐 + 𝟏
≤  𝑓(𝑥)

≤
𝟑𝒙𝟐

𝒙𝟐 + 𝟏
 

B 𝟑𝒙𝟐 + 1

𝒙𝟐 + 𝟏
≤ 𝑓(𝑥)

≤
𝟑𝒙𝟐 − 𝟏

𝒙𝟐 + 𝟏
 

A 

𝒇(𝒙)المعادلة  .17 = 𝒙 − 𝐜𝐨𝐬 𝒙 لها حل وحيد في 

]𝟎,
𝝅

𝟐
[ D ] − 1,0[ C ] −

𝜋

2
, 0[ B ] − 𝜋, −

𝜋

2
[ A 

18. 𝑫 = 𝑹   𝒇(𝒙) = 𝒙 − √𝒙𝟐 +  فإن قيمة 𝟏
𝒇(𝑹) =]𝟎, +∞[ D 𝑓(𝑅)

=] − ∞, +∞[ 
C 𝑓(𝑅) =] − ∞, 0[ B 𝑓(𝑅) =] − 1,1[ A 

19. 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 +  مقابله العكسي    𝟏
𝒇−𝟏(𝒙)

= √𝒙 − 𝟏 

D 𝑓−1(𝑥)

= √𝑥 − 1
3

 

C 𝑓−1(𝑥) = √𝑥 + 1
3

 B 𝑓−1(𝑥) = 𝑥 − 1 A 

20. 𝐥𝐢𝐦
𝒙→+∞

[(
𝒙+𝟏

𝒙+𝐜𝐨𝐬 𝒙
)

𝟕

𝟐
− (

𝟑𝒙+𝑬(𝒙)

𝒙+𝟏
)

𝟑

𝟐 

𝟏 − 𝟑√𝟑 D −7 C −65 B −8 A 



 

 

  

21. 𝒇(𝒙) = 𝒙 + 𝟐 +
𝟒𝒙

√𝒙𝟐+𝟏
 ∞−معادلة مقارب المائل عند   

𝒚 = 𝒙 − 𝟏 D 𝑦 = 𝑥 + 6 C 𝑦 = 𝑥 − 2 B 𝑦 = 𝑥 + 2 A 

22. 𝒉(𝒙) = 𝒇(𝒙) + 𝒇(
𝟏

𝒙
)             {

𝒇′(𝒙) =
𝟏

𝟏+𝒙𝟐

𝒇(𝟎) = 𝟎
 

𝒉(𝒙) = 𝟐𝒇(𝟏) 
𝒉  ثابت 

D ℎ′(𝑥) = 1 C ℎ(𝑥) = 0 B ℎ(0) = 0 A 

𝒇′(𝒙)فرض  .23 =
𝟐𝒙𝟐+𝟏

𝒙−𝟒
𝒈(𝒙)فإن مشتق    = 𝒇(𝒄𝒐𝒔𝒙) 

𝒈′(𝒙)

=
𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 + 𝟏

𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 − 𝟒
 

D 𝑔′(𝑥)

=
2𝑠𝑖𝑛2𝑥 + 1

𝒔𝒊𝒏𝑥 − 4
 

C 𝑔′(𝑥) = −𝑠𝑖𝑛𝑥 B 𝑔′(𝑥)

= −𝑠𝑖𝑛𝑥
2𝑐𝑜𝑠2𝑥 + 1

𝑐𝑜𝑠2𝑥 − 4
 

A 

24. 𝒇(𝒙) = 𝟒𝒂√𝒙 + 𝟑 +
𝒃

𝒙
,𝑨(𝟏في النقطة    cأوجد قيمة شولا بحيث المماس ل    𝟐) 

 8+ميله 
𝒂 = 𝟏, 𝒃 = −𝟔 D 𝒂 = 𝟔, 𝒃 = 𝟖 C 𝒂 = 𝟐, 𝒃 = 𝟏 B 𝒂 = 𝟏, 𝒃 = 𝟐 A 

𝒇(𝒙)بفرض   .25 = √𝒙𝟐 + 𝟏. 𝒇′(𝒙) فإن 
𝒇′(𝒙). 𝒙 + 𝒇′′(𝒙). 𝒙𝟐 = 𝟏 C 𝑓′(𝑥). 𝑥 + 𝑓′′(𝑥). (𝑥2 + 1)

= 𝑓(𝑥) 
B 𝑓′(𝑥) + 𝑓′′(𝑥)

= 0 
A 

26. 𝒇(𝒙) = √𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝒙  معرف علىR 
التابع دوري ودوره  

𝟐𝝅   ومقصوره على
[𝝅, 𝟐𝝅] هو 

𝒈(𝒙)

= −√𝟐𝒔𝒊𝒏
𝒙

𝟐
 

D   التابع فردي وليس
دوري ومعرف  

 [1,1-]على  

C   التابع دوري ودوره𝜋   
ومقصوره على  

[𝜋, 2𝜋] هو 
𝑔(𝑥) = 2𝑠𝑖𝑛𝑥 

B   التابع اشتقاقي علىR   

ودوري ودوره 
𝜋

2
 

A 



 
 

 


